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TOPOLE A LIPY OREZÁVALI HOROLEZCI

V stredu 17.mája sa konalo piate plánované 
rokovanie Mestského zastupiteľstva 
v Turzovke, ktoré viedol primátor JUDr. 
Ľubomír Golis. Poslanci prerokovali 20 
bodov programu. Mesto hospodárilo v 
uplynulom roku  s prebytkom 524 tisíc 
eur. Prehodnotili hospodárenie mesta a 
rozpočtových a príspevkových organizácií 
mesta. Zaoberali sa prvou zmenou rozpočtu 
na rok 2017. Veľká pozornosť bola venovaná 
čerpaniu financií z eurofondov. Mesto 

Z rokovania Mestského zastupiteľstva v Turzovke

pripravuje projekt do výzvy o zvýšenie 
miestnej mobility vybudovaním cyklistickej 
infraštruktúry. Mesto požiadalo o nenávratné 
fi nančné prostriedky z eurofondov zapojením  
sa do výzvy o modernizáciu a vybavenie 
odborných učební v základnej škole.

Z ušetrených peňazí chce mesto okrem iného 
postaviť v Predmieri u Balažov odvodňovací 
oporný múr. Taktiež mesto pripravuje opravy 
chodníkov na uliciach : Nádražná, Štefánikova, 
Školská a Slovanská.

Pre skvalitnenie rozvíjania fyzických 
schopnosti  detí  vyčlenilo mesto na 
rekonštrukciu ihriska pri základnej škole 110 
tisíc eur.  Na dofi nancovanie a dobudovanie 
I. etapy výstavby cintorína je určených 
70 tisíc eur. 50 tisíc eur použije mesto na 
odstránenie závad bytového domu č. 43. Na 
odstránenie dlhoročnéhu dlhu seniorom 
poslanci vyčlenili 100 tisíc eur a to na 
prípravu realizácie zariadenia sociálnych 
služieb v centre mesta.

Z pracovného stretnutia o úprave toku Hlinenského potoka

Na podnet občanov z Beskydskej ulice vedenie 
mesta Turzovka prijalo náležité opatrenia. Išlo 
o vyrastené topole, ktorých konáre čiastočne 
narušovali chodník a cestu pri kruhovom 
objazde. Mestský podnik zabezpečil špeciálnu 
firmu. Prišli pracovníci s horolezeckým 
výcvikom a so skúsenostiam s prácou vo 
výškach na lane a orezávali konáre. Tie 
potom na mieste pracovníci MPS štiepkovali 
a drevnú hmotu odvážali do kompostu, ktorý 
sa bude po čase používať v parkoch a pri 
záhonových výstavbách. Takýmto spôsobom 
bolo upravených 15 topoľov. 

Aj v mestskej časti Hlinené, neďaleko mosta 
pri krížiku boli orezané 2 lipy, ktorých konáre 
presahovali nad prístupovú cestu k domom. 
Konáre boli na mieste štiepkované a drevnú hmotu 
neskôr používajú ako kompost. Orezávaním 
stromov sa zabránilo ohrozovaniu občanov. 

V utorok minulý týždeň ani prudké lejaky 
nepokazili náladu Turzovčanom, ktorí 
dodržali tradíciu váľanie mája. Prišli zaspievať 
dievčatá z folklórnej skupiny Bukovinka 
pod drobnohľadom umeleckej vedúcej 

Váľanie mája rušili lejaky
Mgr. Janky Maďariovej a rezké tóny zanôtili 
hudobníci pod taktovkou riaditeľky ZUŠ 
Dagmar Labákovej. Máj váľali naši hasiči 
pod dohľadom zástupkyne primátora mesta 
MUDr. Viery Belkovej. 

V piatok 19.mája sa uskutočnilo na 
Mestskom úrade v Turzovke pracovné 
stretnutie vo veci  investičnej  akcie 
„Turzovka- úprava toku Hlinenského potoka. 
Mesto zastupovali primátor JUDr. Ľubomír 

Golis, prednosta Ing. Marián Mastnica, 
vedúci Úseku výstavby a rozvoja mesta 
Ing. arch. Pavol Čuboň a poslanec MsZ za 
mestskú časť Hlinené Ladislav Kadura. Zo 
Slovenského vodohospodárskeho podniku 

š. p. prišli: technický námestník Ing. Michal 
Mičuda, Ing. Elena Ficeková a Peter Čadek. 

Na rokovaní hľadali spoločné možnosti 
a východiská riešenia nepriaznivej situácie 
na Hlinenskom potoku.  

Mesto Turzovka dňa 19.5.2017 na pôde Mestského úradu v Turzovke privítalo 
cezhraničného partnera z Poľska. Stretnutie sa týkalo spoločného projektu- Szlak sakralny 
Kęty - Turzovka, jeho spoločnej realizácie a aktivít, ktoré sú súčasťou projektu. Partneri 
z Gminy Kęty Burmistrz Krzysztof Jan Klęczar a primtátor Turzovky JUDr. Ľubomír Golis 
spoločne podpísali realizačnú zmluvu a dohodli sa na ďalších postupoch a krokoch spoločnej 
realizácie. Úspešný spoločný projekt bude implementovaný od 1.4.2017 do 31.12.2017 
a bude fi nancovaný z prostriedkov Európskej únie a štátneho rozpočtu prostredníctvom 
ŽSK z programu Interreg VA Poľsko- Slovensko 2014-2020. 

Mesto získalo 62 tisíc eur

Vybuduje sa oporný múr v Predmieri
Z prebytku hospodárenia vo výške 524 tisíc eur sa budú opravovať zariadenia, komunikácie, chodníky a peniaze sa 
použijú aj na protipovodňové opatrenia

V tomto roku samospráva mesta Turzovka 
sprostredkovávala už po druhýkrát distribúciu 
potravinovej a hygienickej pomoci. 
Odovzdávanie balíkov ich konečným príjemcom 
sa uskutočnilo na pôde Mestského úradu 
v Turzovke za účasti zástupcov Slovenského 

Potravinová pomoc v Turzovke
červeného kríža – územného sekretariátu 
v Čadci, dňa 17.05.2017.  Konečný príjemcovia 
spolu prevzali 32 kusov potravinových a 9 kusov 
hygienických balíkov. 

Účelom realizácie opatrení Operačného 
programu potravinovej  a  základnej 

materiálnej pomoci je poskytovať pomoc 
ľuďom, ktorí sa nachádzajú v nepriaznivej 
životnej situácii a znižovať ich ekonomické 
zaťaženie so zabezpečovaním potravín a 
základných hygienických potrieb.
 Mgr. Marcela Polková

Majka Balačinová, Miška Čupková, Alicka Dávidová, Izabelka Dedičová, Miška Dorociaková, Damiánko Ďurina, Jakubko Ďurina, Terezka Gančárová, Natálka Golisová, Miška Holazová, Kika Chochrunová, Matúško Janošec, Adamko Korený, Filipko Kovalík, 
Samko Krasula, Laurka Kubačková, Jakubko Kubík, Paťko Líška, Tomáško Litvík, Jožko Mudrik, Tobiasko Padych, Elišenka Pavlišinová, Jakubko Prasličák, Natálka Srníčková, Matúško Štibor, Katka Urbaníková, Samko Varecha, Matúško Závodník 

Primátor mesta Turzovka privítal nových občanov narodených v roku 2016. 
Primátor JUDr.  Ľubomír Golis, jeho zástupkyňa MUDr. Viera Belková a poslankyňa Mgr. Norika Nekorancová privítali v stredu 31. mája v Kultúrnom dome R. Jašíka deti narodené v roku 2016.
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Predseda rybárskej organizácie 
JUDr. Martin Birka povedal:

„ Najviac sa tešili 
mladí rybári“

Turzovský vrabčiak predstavuje svojich 
víťazov dvanásteho ročníka súťažnej 
prehliadky folk- country. Na 1. mieste sa 
umiestnila DOMINIKA z Ostravy, ktorá 
si vyspievala i honorované vystúpenie na 
festivale Drotária 2017, 2. miesto patrilo 
kapele WHISKEY RIVER – Chorzów 
–Poľsko a  3. miesto si vyspievala kapela 
CONNOR – Zawiercie –Poľsko. Súťažná 
prehliadka sa opäť konala aj za účasti 

Turzovský vrabčiak má svojho víťaza 
porotcov z Porty, ktorej fi nálové kolo sa 
už tradične koná v Ústi nad Labem. Do 
interpretačnej súťaže postúpili kapely 
PLAMENE z Bratislavy  a Janka Štubniaková.  
Do fi nále Moravského vrabca postúpila aj 
kapela  PLAMENE, ktorá sa umiestnila na 
4. mieste. Cenu primátora mesta Turzovky 
si v tomto roku odniesol Petr Kováč  z Brna 
a Cenu diváka  si odniesla domáca kapela, 
ktorá pôsobí pri Základnej umeleckej škole 

Turzovka s  charakteristickým názvom 
Kysuckého kraja GRAPA. Hudobný večer 
nám spríjemnila  bluegrossová kapela 
Whiskey Before Breakfast. Organizátori  12. 
ročníka – Kultúrne a spoločenské stredisko 
a Mesto Turzovka ďakujú všetkým, ktorí 
akýmkoľvek spôsobom prispeli a pomohli 
zorganizovať toto podujatie.

Darina Bajáková,
riaditeľka KASS Turzovka

Koncert Šmahajčíka v Čadci
Čadca B- Turzovka 2:4
Už v prvej polovici polčasu inkasovali futbalisti v Čadci od Rolanda Šmahajčíka 3 góly. Tomu 
to ešte nestačilo a vymietol pavučinu aj v druhej bráne po zmene strán. Bodaj by také potešenie 
zažili aj domáci fanúšikovia. 

Nočný požiar na Semeteši v piatok 19. mája 2017 zanechal za sebou spálenisko dlhé 
2,5 km  a široké 1,5 km. Požiar hasili profesionáli z Turzovky za výdatnej pomoci 
dobrovoľných hasičov z Turzovky, Korne, Horného Kelčova, Vysokej nad Kysucou, 
Podvysokej a Makova. S ohňom bojovalo v ťažko prístupnom teréne viac ako 60 
hasičov. 

Požiar hasili celú noc

Prvé prijímanie v kostole Nanebovzatia 
panny Márie v Turzovke dňa 28.5.2017

CVČ Turzovka organizovalo v sobotu 20. mája 
od 9:30 hod v športovom areáli DEŇ ŠPORTU 
S MLÁDEŽOU. Mládež si zahrala priateľské 
zápasy vo volejbale a futbale. Športový deň 
spestril pre hráčov bezplatný Worshop kde 
si mohli vyskúšať žonglovanie a chôdzu po 
lane ( slackline ). 

Deň športu s mládežou
Výsledky:
Futbal: 
1. miesto: Rio Vegas
2.  miesto: Legends
3.  miesto: Banani
Naj brankár: Peter Sýkora
Naj strelec: Milan Šmahajčík ( 20 gólov )

Naj hráč: David Janiš
Volejbal:
1.   miesto: Žanetka a spol.
2. miesto:  Ťapovci
3. miesto:  Miška a spol.

 Mgr. Miroslava Kapraľová,
 riad.CVČ

Žiaci a pedagógovia ZŠ Turzovka- 
Bukovina navštívili v máji partnerskú 
školu vo Frýdlante nad Otravicí. Po privítaní 
a prehliadke školy viedla ďalšia cesta do 
Ostravy, kde si mohli všetci vyskúšať 
výdobytky vedy vo veľkom Svete techniky. 
Výstup na vyhliadkovú vežu v bývalých 
vítkovických železiarňach bol náročný, 
no výhľad na Ostravu stál za tú námahu. 
Žiaci z Turzovky po návrate do školy vo 
Frýdlante mali pripravený pre českých 
kamarátov kvíz. Čeština i slovenčina 
skrývajú množstvo zradných slov, na ktoré 
môžu deti v rozhovore naraziť. Bola by 
veľká škoda, keby si prestali medzi sebou 
rozumieť. Víťazmi kvízu boli všetci. Zvládli 
všetky slovenské slová na jednotku. 

Bežte s nami
Pripojte sa k behu kdekoľvek po trase 
ako jednotlivec, rodina alebo skupina. 
Stretnutie s bežcami mierového behu 
bude 21.6.2017 v stredu o 8:15 hod pred 
Mestským úradom v Turzovke. Beží sa 
z Čiech, cez Turzovku, Čadcu, Krásno nad 
Kysucou, Terchovú a Zázrivú. 

Priateľské stretnutie 
na Morave

Zapálení rybári okolo Martina 
Birku pripravovali cez víkend 6. 
a 7. mája na rybníkoch v Turzovke 
– Predmieri už tradičné preteky 
v love kapra. V sobotu sa zúčastnilo 
pretekov 84 skúsených rybárov. 
Podaktorí chytili aj 60 cm kaprov. 
Tých najš ťas tne jš ích   p oteš i l 
hodnotnými cenami primátor mesta 
JUDr. Ľubomír Golis. 

V nedeľu lovili dlhými udicami 

mladí rybári. Prišla iba tridsiatka, ale 
radosť z chyteného kapra bola očividná. 
Nastala i taká situácia, že skúsený 
rybár Ján Lukáč nemal ani záber, ale 
jeho malá vnučka chytila takmer troch 
kaprov. Víťazi dostali zaslúžené ceny 
a všetkých potešila cena na pamiatku za 
snaživé súťaženie. Rozradostené detské 
tváre boli odmenou organizátorom. 
Každý z mladých rybárikov si zo súťaže 
odnášal aspoň jedno ocenenie. 


